

Vážená pani
Ing. Miriam Lapuníková, MBA
generálna riaditeľka
Fakultná nemocnica s poliklinikou
F.D. Roosevelta
Námestie L. Svobodu 1
975 17 Banská Bystrica

V Banskej Bystrici dňa 29.6.2017.

Vážená pani generálna riaditeľka,

som manželka pána Bc. Miroslava [REDACTED], ktorý bol dňa 24.5.2017 v ťažkom zdravotnom stave v dôsledku urosepsy hospitalizovaný vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou F. D. Roosevelta na nefrologicko – transplantačnom oddelení, ktoré vedie pani primárka MUDr. Eva Lacková, PhD. (na 9. poschodí).

Už po príchode záchranej zdravotnej služby do nášho bytu som bola milo prekvapená pozitívnym prístupom. Tieto pocity boli niekoľkonásobne umocnené po prvej komunikácii s pani doktorkou MUDr. Erikou Rauschovou, ktorá môjho manžela prijímala a bola celý čas hospitalizácie jeho izbovou lekárkou. Nesmierne si vážim a som spolu s manželom vďačná za odbornú pomoc a ľudský prístup pani primárky MUDr. Evy Lackovej, PhD., zásluhou ktorej môj manžel a jeho transplantovaná oblička dnes už opäť funguje tak ako predtým. Vážime si, že pani primárka je ošetrujúcou lekárkou môjho manžela na ambulancii pre transplantáciu obličiek, čo nám dáva pocit istoty a bezpečia.

Počas celého obdobia hospitalizácie môjho manžela (t.j. 24.5.2017 až 6.6. 2017) som sa v rámci mojich každodenných návštev na oddelení stretávala s obrovským pracovným nasadením, ústretovosťou, ochotou, trpezlivosťou a empatiou všetkých zdravotných sestier, zdravotných asistentiek a sanitárok tohto oddelenia. Vždy boli pripravené pomôcť, poradiť, usmiať sa, povzbudiť, či pochváliť manžela pri jeho prvých krôčikoch. Verím, že aj vďaka tomu sa jeho zdravotný stav rýchlo zlepšoval.

Spolu s manželom sme rozmýšľali nad tým, ako vyjadriť vďačnosť pani primárke MUDr. Lackovej, PhD., pani MUDr. Rauschovej ale aj celému kolektívu zdravotných sestier, zdravotných asistentiek a sanitárok nefrologicko – transplantačného oddelenia. Po dlhších úvahách sme sa rozhodli napísať tento ďakovný list a adresovať ho Vám, pani generálna riaditeľka. Myslíme si, že je vhodné, aby sa informácia o tom, ako vysoko hodnotíme prístup a prácu pani primárky a celého kolektívu oddelenia, dostala aj k Vám.

S úctou a vďakou

[REDACTED] Eva

[REDACTED]